Pouso Alegre, 12 de Novembro de 2001.

Ofício Nº 1242/2001

Prezado Senhor,

Tem o presente a função de apresentar a Sra. Vaneide Ribeiro Pereira do Amaral (“Curriculum vitae” anexo), residente e domiciliado nesta cidade, pessoa de meu conhecimento, solicitando os bons ofícios de V. Sa. para que interceda, com vistas a analisar a possibilidade de sua contratação para compor  quadro de funcionários desta conceituada instituição de ensino.

Endereço-lhe esta reivindicação alicerçada no melhor dos propósitos e consolidada na probidade e eficiência que norteiam esta pessoa, que poderá realizar um ótimo trabalho junto aos alunos desta instituição.

Certo de poder contar com a atenção de V. Sa. objetivando a consecução de meu pedido, antecipo sinceros agradecimentos ao mesmo tempo em que coloco-me à sua inteira disposição neste Parlamento.

Cordialmente,

MIGUEL SIMIÃO PEREIRA

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Antônio Célio Rios

Diretor do Colégio Pouso Alegre

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 12 de Novembro de 2001.

Ofício Nº 1242/2001

Prezado Senhor,

Tem o presente a função de apresentar a Sra. Vaneide Ribeiro Pereira do Amaral (“Curriculum vitae” anexo), residente e domiciliado nesta cidade, pessoa de meu conhecimento, solicitando os bons ofícios de V. Sa. para que interceda, com vistas a analisar a possibilidade de sua contratação para compor  quadro de funcionários desta conceituada instituição de ensino.

Endereço-lhe esta reivindicação alicerçada no melhor dos propósitos e consolidada na probidade e eficiência que norteiam esta pessoa, que poderá realizar um ótimo trabalho junto aos alunos desta instituição.

Certo de poder contar com a atenção de V. Sa. objetivando a consecução de meu pedido, antecipo sinceros agradecimentos ao mesmo tempo em que coloco-me à sua inteira disposição neste Parlamento.

Cordialmente,

MIGUEL SIMIÃO PEREIRA

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Antônio Donizetti da Costa

Diretor do Colégio Senec Objetivo

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 12 de Novembro de 2001.

Ofício Nº 1242/2001

Prezado Senhor,

Tem o presente a função de apresentar a Sra. Vaneide Ribeiro Pereira do Amaral (“Curriculum vitae” anexo), residente e domiciliado nesta cidade, pessoa de meu conhecimento, solicitando os bons ofícios de V. Sa. para que interceda, com vistas a analisar a possibilidade de sua contratação para compor  quadro de funcionários desta conceituada instituição de ensino.

Endereço-lhe esta reivindicação alicerçada no melhor dos propósitos e consolidada na probidade e eficiência que norteiam esta pessoa, que poderá realizar um ótimo trabalho junto aos alunos desta instituição.

Certo de poder contar com a atenção de V. Sa. objetivando a consecução de meu pedido, antecipo sinceros agradecimentos ao mesmo tempo em que coloco-me à sua inteira disposição neste Parlamento.

Cordialmente,

MIGUEL SIMIÃO PEREIRA

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Irmão Dino Girardelli

Diretor do Colégio São José

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 12 de Novembro de 2001.

Ofício Nº 1242/2001

Prezado Senhor,

Tem o presente a função de apresentar a Sra. Vaneide Ribeiro Pereira do Amaral (“Curriculum vitae” anexo), residente e domiciliado nesta cidade, pessoa de meu conhecimento, solicitando os bons ofícios de V. Sa. para que interceda, com vistas a analisar a possibilidade de sua contratação para compor  quadro de funcionários desta conceituada instituição de ensino.

Endereço-lhe esta reivindicação alicerçada no melhor dos propósitos e consolidada na probidade e eficiência que norteiam esta pessoa, que poderá realizar um ótimo trabalho junto aos alunos desta instituição.

Certo de poder contar com a atenção de V. Sa. objetivando a consecução de meu pedido, antecipo sinceros agradecimentos ao mesmo tempo em que coloco-me à sua inteira disposição neste Parlamento.

Cordialmente,

MIGUEL SIMIÃO PEREIRA

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Juarez Pedro Dias

Diretor do Colégio Anglo

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 12 de Novembro de 2001.

Ofício Nº 1242/2001

Prezado Senhor,

Tem o presente a função de apresentar a Sra. Vaneide Ribeiro Pereira do Amaral (“Curriculum vitae” anexo), residente e domiciliado nesta cidade, pessoa de meu conhecimento, solicitando os bons ofícios de V. Sa. para que interceda, com vistas a analisar a possibilidade de sua contratação para compor  quadro de funcionários desta conceituada instituição de ensino.

Endereço-lhe esta reivindicação alicerçada no melhor dos propósitos e consolidada na probidade e eficiência que norteiam esta pessoa, que poderá realizar um ótimo trabalho junto aos alunos desta instituição.

Certo de poder contar com a atenção de V. Sa. objetivando a consecução de meu pedido, antecipo sinceros agradecimentos ao mesmo tempo em que coloco-me à sua inteira disposição neste Parlamento.

Cordialmente,

MIGUEL SIMIÃO PEREIRA

VEREADOR

Ilma. Sra.

Marly Martins de Meneses

Diretora do Colégio João Paulo II

Pouso Alegre-MG
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